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Ziua Femeii, sărbătorită la Șag
Primăvara debutează cu un eveniment special. De 8 Martie, toate doamnele și domnișoarele din comuna 

Șag sunt invitate la balul organizat cu prilejul Zilei Femeii. Petrecerea va începe la ora 17.30, iar atmosfera va fi 
întreținută de Alin Didraga și Ramona Faur Bobitan, alături de formația Modern Music.

„Cu ocazia zilelor de 1 și 8 Martie, doresc să urez tuturor doamnelor și domnișoarelor din comuna noastră o 
primăvară frumoasă și La Mulți Ani”, a transmis primarul Flavius Alin Roșu.

Intrarea la eveniment este liberă.
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Pași înainte pentru construirea noii grădinițe din Șag

Școala Verde, proiect depus pentru finanțare

A fost semnată autorizația de construire pentru noua 
grădiniță ce va fi edificată în cartierul Mănăstire din Șag. 
Momentul este unul important, întrucât permite trecerea la 
următoarea etapă, respectiv demararea procedurilor pentru 
licitația de execuție.

Autorizația de construire a fost semnată după ce, în 
prealabil, primarul comunei Șag și președintele Consiliului 
Județean Timiș au parafat un contract de asociere în vederea 
demarării acestui proiect.

„Noua grădiniță se va construi în zona Mănăstirii, 
un amplasament potrivit pentru dezvoltarea unui spațiu 
educațional modern și accesibil. Proiectul se află într-un  
stadiu avansat, având deja Studiul de Fezabilitate, Proiectul 
Tehnic și avizele necesare, iar în perioada următoare va fi 
organizată licitația pentru execuție. 

Nevoia unei astfel de investiții este tot mai evidentă, mai 
ales că numărul copiilor din Șag crește constant de la un an 
la altul.

Mulțumim Consiliului Județean Timiș pentru 
colaborarea și deschiderea de a susține proiecte care răspund 
direct nevoilor reale ale localităților”, a transmis primarul 
Flavius Alin Roșu.

Conform proiectului, grădinița urmează să aibă o 
suprafață de 400 de metri pătrați și să fie compusă din 4 
săli de grupă, o sală multifuncțională, grupuri sanitare, 
vestiar, o sală pentru educatori, dar și spații auxiliare pentru 
personal. Grădinița va oferi spații moderne, sigure și adaptate 
cerințelor actuale, sprijinind familiile tinere și contribuind la 
dezvoltarea armonioasă a celor mici.

Valoarea investiției se ridică la 4.503.765,45 lei, iar 
contribuția Consiliului Județean Timiș este de 2,5 milioane, 
restul sumei urmând să fie acoperită de Primăria Șag, din 
bugetul local.

După ce la finalul anului trecut 
Ministerul Educației și Cercetării a 
reziliat unilateral contractul de finanțare 
prin PNRR pentru proiectul „Construire 
Școală Verde în comuna Șag”, autoritățile 
locale au făcut toate demersurile pentru 
ca această investiție să poată fi realizată 
în comuna noastră. Astfel, încă de la 
începutul acestui an a fost actualizată 
documentația proiectului, încât să 
răspundă noilor cerințe, iar următorul 
pas făcut a fost depunerea lui pentru 
obținerea finanțării prin ADR Vest.

„Deși decizia Ministerului a blocat 
temporar procedurile aflate deja în 
desfășurare, nu am renunțat nicio clipă 
la obiectivul nostru.

Ne-am mobilizat imediat și am 
făcut tot ceea ce ține de administrația 
locală. Am încărcat întregul proiect, 

actualizat conform cerințelor, în 
platforma ADR Vest, pentru a obține o 
nouă sursă de finanțare. Documentația 
este acum în analiză, iar următorii pași 
sunt aprobarea finanțării și, sperăm cât 
mai curând, semnarea noului contract.

Este o investiție majoră, necesară 
și perfect justificată pentru dezvoltarea 
infrastructurii educaționale din comuna 
Șag”, a explicat primarul Flavius Alin 
Roșu.

Noua școală ar urma să fie compusă 
din 8 săli de clasă, 4 grupuri sanitare, 
secretariat, cancelarie, cabinet de 
consultații, sală de tratament și un 
laborator modern. De asemenea, în 
curtea școlii este prevăzut un teren de 
sport multifuncțional.

Valoarea proiectului depus se ridică 
la 16.302.775 lei.
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Continuă investițiile în infrastructura comunei Șag

A început colectarea taxelor și impozitelor aferente anului 2026

În comuna noastră sunt în derulare mai multe proiecte 
ce vizează infrastructura rutieră a localității. Stadiul acestora 
diferă, în funcție de progresul lucrărilor, dar și de tipul de 
modernizare care se realizează.

Pe harta alăturată puteți vedea stadiul actual al 
proiectelor de asfaltare și modernizare a străzilor din 
comună.

•	 Zonele marcate cu galben reprezintă străzile incluse 
în proiectul finanțat din fonduri europene. În cazul acestui 
proiect, a fost depusă documentația în vederea avizării pentru 
licitația de execuție, iar în prezent reprezentanții primăriei 
așteaptă avizul final pentru a putea demara procedura de 
licitație.

•	 Zonele marcate cu roșu sunt străzile pentru care se 
lucrează la documentație și la obținerea avizelor, în vederea 
asfaltării din bugetul local.

Valoarea totală a investițiilor pentru cele două proiecte 
este de aproximativ 8 milioane lei.

„Dacă lucrurile decurg conform planului și nu apar 
situații neprevăzute, până în toamna acestui an, ambele 
lucrări ar trebui să fie finalizate, urmând ca, în anii 
viitori, toate străzile din comună să fie asfaltate în mod 
etapizat.

Continuăm să investim în infrastructură pentru o 
comună modernă și bine conectată”, a spus primarul Flavius 
Alin Roșu.

Din  data de 12 ianuarie 2026, în comuna Șag a început perioada de achitare a  impozitele și taxele locale aferente anului 
fiscal 2026. Contribuțiile pot fi achitate atât la ghișeele Direcției de Impozite și Taxe Locale din cadrul Primăriei Șag, cât și 
prin mijloacele electronice de plată disponibile (www.ghiseul.ro).

Nivelul impozitelor și taxelor locale a fost majorat și 
aprobat pe limita minimă impusă de cadrul legal, conform 
prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 1160/15.12.2025 și 
dispozițiilor aferente.

Cu toate acestea, contribuabilii care vor achita taxele și 
impozitele locale până la data de 31 martie 2026, vor beneficia 
în continuare de reducerea de 10%.

Le recomandăm cetățenilor ca în momentul achitării 
impozitelor și taxelor locale, să își verifice și să își actualizeze 
situația întregului patrimoniu impozabil pe care îl dețin, 
pentru a evita eventualele neconcordanțe în evidențele fiscale.
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Primarul comunei Șag, 

la întâlnirea ACoR de la București
În perioada 8 – 11 februarie 2026 

a avut loc, la București, cea de-a 29-a 

sesiune ordinară a Adunării generale a 

ACoR. Evenimentul a numărat peste 

500 de primari ai comunelor din 

întreaga țară, iar timp de patru zile, 

aceștia au analizat activitatea 

Asociației, au stabilit direcțiile pentru 

perioada 2026 – 2027 și au purtat un 

dialog direct cu reprezentanții 

administrației publice centrale.

La întâlnire a participat și 

primarul Flavius Alin Roșu, fiind 

parte din dialogul purtat între 

reprezentanții primăriilor și cei ai 

administrației centrale.

„Am participat, alături de 

delegația de primari din județul 

Timiș, la întâlnirea dintre Asociația Comunelor din România (ACOR) și premierul Ilie Bolojan, precum și 

președintele Camerei Deputaților, Sorin Grindeanu.

A fost un dialog necesar, în care s-au adus în atenție teme esențiale pentru dezvoltarea comunităților noastre: 

cadrul fiscal local, investițiile în infrastructură și direcțiile viitoarei reforme administrative.

Un punct important al discuției a vizat taxele și impozitele locale, în special perspectiva anului 2027. Am 

susținut, alături de ceilalți primari, necesitatea de a evita noi majorări care ar pune presiune suplimentară pe 

cetățeni și mediul economic local. În același timp, am subliniat că, dacă se dorește menținerea unui nivel ridicat 

al serviciilor publice, este esențial ca veniturile populației să crească, astfel încât oamenii să nu fie împovărați, iar 

administrațiile locale să își poată continua proiectele.

A fost reiterată importanța unui parteneriat real între administrația locală și cea centrală, astfel încât proiectele 

pe care le derulăm în comunele noastre să beneficieze de predictibilitate, finanțare adecvată și proceduri simplificate.

Rămân consecvent în demersul de a reprezenta interesele comunității noastre din Șag în toate discuțiile la nivel 

național și de a susține măsuri care sprijină dezvoltarea locală durabilă”, a precizat edilul.
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Plachetă aniversară, 

la împlinirea a 50 de ani de căsnicie

Ziua Internațională a Nonviolenței în Școală

Finalul anului 2025 a marcat un nou moment de 
sărbătoare în comunitatea noastră. Încă o familie din 
Șag a sărbătorit cea de-a 50-a aniversare a căsătoriei, iar 
administrația locală a marcat, și de această dată, momentul.

Primarul comunei a oferit familiei Anesia o plachetă 
aniversară, însoțită de cele mai bune urări transmise celor doi 
soți.

„Am avut astăzi bucuria de a oferi o plachetă aniversară 
familiei Anesia Adrian și Vida, care marchează un 
impresionant parcurs de 50 de ani petrecuți împreună. Un 
astfel de moment ne amintește tuturor cât de prețioase sunt 
armonia, răbdarea și legăturile care se consolidează odată cu 
trecerea anilor.

Cinci decenii de viață în doi reprezintă o dovadă de iubire 
neclintită și dăruire, un exemplu demn de urmat pentru 
tinerii din comunitatea noastră și o mărturie a valorilor care 
stau la temelia unei familii unite.

În numele administrației locale și al întregii comunități 
din Șag, le-am adresez cele mai calde felicitări, alături de 
urări de sănătate, liniște și cât mai mulți ani frumoși 
împreună”, a fost mesajul primarului.

Cu ocazia Zilei Internaționale a 
Nonviolenței în Școală, Poliția Locală 
Șag, împreună cu Postul de Poliție 
Șag din cadrul Secției 4 Poliție Rurală 
Peciu Nou, a desfășurat o activitate de 
informare și prevenire dedicată 
elevilor.

Polițiștii au avut discuții cu copiii, 
le-au explicat care sunt comportamentele 
corecte în școală și în afara acesteia, le-au 
vorbit despre respect și responsabilitate și 
le-au explicat care sunt diferențele dintre 
glume și violență. De asemenea, în cadrul 
întâlnirii, cei mici au aflat cum se pot 
proteja inclusiv în mediul online, dar și că 
atunci când au nevoie, pot apela la diverși 
specialiști pentru a fi ajutați.

Poliția Locală Șag și Poliția 
Română și-au reiterat angajamentul 
de a fi alături de copii, de școală și de 
comunitate.
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Elevii Școlii Gimnaziale Șag au intrat în vacanță într-un mod inedit: au sărbătorit Faschingul.
Bucuria Faschingului este reprezentată de balul mascat, prin care legendele spun că fiecare "personaj" prezent la bal contribuie 

la trezirea energiilor primăverii care se apropie. Totodată, Faschingul este și sărbătoarea care anunță curând intrarea în Postul 
Paștelui, perioadă care ne face să reflectăm în interiorul nostru.

Copiii au avut parte de muzică, jocuri, dans și tombolă.
Felicitări administrației Comunei Șag și doamnei profesoare de Limba Germană, Denisa Radu, pentru organizare și implicare.

Campanie gratuită de vaccinare antirabică și microcipare a câinilor
Se aduce la cunoștința cetățenilor comunei Șag că, în următoarele două săptămâni, de joi până duminică, în intervalul 

orar 09:00 – 17:00, pe raza comunei se desfășoară campania GRATUITĂ de vaccinare antirabică și microcipare a câinilor.
Acțiunea este realizată de medicul veterinar al comunei și se desfășoară din casă în casă, pe fiecare stradă, conform 

programului stabilit.
Vaccinarea antirabică și microciparea câinilor reprezintă obligații legale, având ca scop protejarea sănătății publice, a 

animalelor și a comunității, precum și prevenția bolilor, în special a celor cu transmitere de la animal la om (zoonoze).

Campanie gratuită de vaccinare antirabică și microcipare a câinilor
Se aduce la cunoștința cetățenilor comunei Șag că, în 

următoarele două săptămâni, de joi până duminică, în in-
tervalul orar 09:00 – 17:00, pe raza comunei se desfășoară 
campania GRATUITĂ de vaccinare antirabică și microci-
pare a câinilor.

Acțiunea este realizată de medicul veterinar al comunei 
și se desfășoară din casă în casă, pe fiecare stradă, conform 
programului stabilit.

Vaccinarea antirabică și microciparea câinilor reprezintă 
obligații legale, având ca scop protejarea sănătății publice, a 
animalelor și a comunității, precum și prevenția bolilor, în 
special a celor cu transmitere de la animal la om (zoonoze).

Fărșangul, sărbătorit de elevii Școlii Gimnaziale Șag și de Biserica Romano - Catolică Șag
Elevii Școlii Gimnaziale Șag au intrat în vacanță într-un mod inedit: au sărbătorit Fărșangul. Bucuria Fărșangului 

este reprezentată de balul mascat, prin care legendele spun că fiecare “personaj” prezent la bal contribuie la trezirea 
energiilor primăverii care se apropie. Totodată, Fărșangul este și sărbătoarea care anunță curând intrarea în Postul 
Paștelui, perioadă care ne face să reflectăm în interiorul nostru.

Copiii au avut parte de muzică, jocuri, dans și tombolă. Felicitări administrației Comunei Șag, Bisericii 
Romano-Catolice Șag și doamnei profesoare de Limba Germană, Denisa Radu, pentru organizare și implicare.



Secția/grupa Antrenorul/instructorul Nr. Telefon
Fotbal - grupa 2012-2013 Blidariu Cosmin 0720623556
Fotbal - grupa 2014-2015 Făgărășanu Andrei 0761328222
Fotbal - grupa 2016 Damian Florin 0741513274
Fotbal - grupa 2017 Făgărășanu Andrei 0761328222
Fotbal - grupa 2018 Damian Florin 0741513274
Fotbal - grupa 2019-2020 Drăghici Octavian 0724187654
Handbal Negrea Lăcrimioara 0727246205
Baschet Pașca Sergiu 0733361342
Haltere Suiugan Darius 0764655750
Go Dobridoreanu Daniel 0773757296
Șah Stângă Adrian 0761326445
Kaiac-canoe Diaconu Florin 0761498875
Dansuri populare Rif Mena 0740589829
Fotbal - Campionatul Municipal - pentru
tinerii care au terminat junioratul Ianoșev Adrian 0744585293

Secția/grupa Antrenorul/instructorul Nr. Telefon
Fotbal - grupa 2012-2013 Blidariu Cosmin 0720623556
Fotbal - grupa 2014-2015 Făgărășanu Andrei 0761328222
Fotbal - grupa 2016 Damian Florin 0741513274
Fotbal - grupa 2017 Făgărășanu Andrei 0761328222
Fotbal - grupa 2018 Damian Florin 0741513274
Fotbal - grupa 2019-2020 Drăghici Octavian 0724187654
Handbal Negrea Lăcrimioara 0727246205
Baschet Pașca Sergiu 0733361342
Haltere Suiugan Darius 0764655750
Go Dobridoreanu Daniel 0773757296
Șah Stângă Adrian 0761326445
Kaiac-canoe Diaconu Florin 0761498875
Tenis de masă Păun Viorel-Dan 0751166333
Dansuri populare Rif Mena 0740589829
Fotbal - Campionatul Municipal - pentru
tinerii care au terminat junioratul Ianoșev Adrian 0744585293
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Director nou la CS Timișul Șag

Clubul Sportiv Timișul Șag

Anul 2026 vine cu o noua conducere la Clubul Sportiv 
Timișul Șag. Fostul internațional Ovidiu Cuc este noul director 
al clubului sportiv din comună. Din noua poziție, acesta este 
hotărât să ducă mai departe tradiția sportivă deja împământenită 
în comuna noastră și să aducă rezultate tot mai bune în cadrul 
tuturor secțiilor clubului.

”În cadrul clubului, vom merge mai departe cu ceea ce s-a 
reușit deja. Promovăm atât performanța, cât și sportul de masă. 
Ne adresăm tinerilor, copiilor, pe care ne dorim să îi facem să 
înțeleagă că sportul, de orice fel, înseamnă sănătate, educație și 
disciplină.

Ne concentrăm ca și pe viitor să avem rezultate tot mai bune 
și să atragem un număr cât mai mare de copii și tineri la toate 
secțiile clubului nostru”, a spus noul director.

Ovidiu Cuc s-a remarcat în cariera de fotbalist, jucând atât 
la echipe de top din România, cât și ca internațional, în Spania, 
Portugalia și Israel. Și-a finalizat studiile în domeniul sportiv, 
respectiv facultatea și masteratul, iar anul acesta va urma un curs 
de director sportiv.

Pentru o mai bună informare a locuitorilor care sunt interesați de activitățile CS Timișul Șag, vă prezentăm, mai 
jos, lista tuturor secțiilor sportive și datele de contact ale antrenorilor și instructorilor.

Pentru înscrieri sau orice alte informații legate de fiecare disciplină, vă rugăm să sunați la numerele de telefon 
aferente.

Secția/grupa Antrenorul/instructorul Nr. Telefon 

Fotbal - grupa 2012-2013 Blidariu Cosmin 0720623556

Fotbal - grupa 2014-2015 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2016 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2017 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2018 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2019-2020 Drăghici Octavian 0724187654

Handbal Negrea Lăcrimioara 0727246205

Baschet Pașca Sergiu 0733361342

Haltere Suiugan Darius 0764655750

Go Dobridoreanu Daniel 0773757296

Șah Stângă Adrian 0761326445

Kaiac-canoe Diaconu Florin 0761498875

Dansuri populare Rif Mena 0740589829

Fotbal - Campionatul Municipal - pentru 
tinerii care au terminat junioratul

Ianoșev Adrian 0744585293
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Din luna septembrie 2023, Centrul social-medical-comunitar construit în comuna noastră, 

din fonduri europene, și-a început activitatea. Astfel, în baza unui program prestabilit, aici funcționează 
mai multe cabinete, în care medici din mai multe specializări sunt pregătiți să trateze pacienții.

Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al centrului.

Notă: programul, dar și tarifele pentru servicii, pot suferi modificări. 
Pe măsură ce vor apărea, vă vor fi aduse la cunoștință.

Contract CJASTM: 

➤ ORTOPEDIE
✔ Dr. ABU AWWAD ADNAN

Joi, începând cu ora 11:00
Marți, începând cu ora 13:00

✔ Dr. RAUL POPESCU
Luni, începând cu ora 14:00

✔ Dr. IONUȚ DUDAU
Luni-vineri: 14:30

➤ ENDOCRINOLOGIE
✔ Dr. SALMA LEKMITI

Joi, începând cu ora 11:00
ECO se platește 150 de lei chiar dacă vin cu bilet de trimitere

➤ GASTROENTEROLOGIE
✔ Dr. MANCIU CORINA

Miercuri, începând cu ora 09:00 (odată la 2 săptămâni)

➤ ORL
✔ Dr . SÎRBU MIHAELA

Marți, începând cu ora 11:00

➤ PSIHIATRIE
✔ Dr. SHIHAB AL-JENBY

Marți, începând cu ora 09:00

➤ DIABET ZAHARAT
✔ Dr. ILIESCU MARIA

Nu are program stabil
(pentru informații să ne contacteze)

➤ OBSTETRICA SI GINECOLOGIE
✔ Dr . RITA EL GHAZI

Vineri, începând cu ora 10:00

➤ CARDIOLOGIE
✔ Dr. ADELA BRUMAR

- Consult cardiologic
- EKG
- ecocardiografie Doppler 2D color
- pulsoximetrie

➤ UROLOGIE
✔ Dr. DAHMASH ISMAIL

Luni, începând cu ora 09:00
Miercuri, începând cu ora 14:00
ECO costă 180 lei chiar dacă vin cu bilet de trimitere

Cei neasigurați vor plătii 200 de lei costul unei consultații
la orice specialitate + serviciile de care mai au nevoie.

Specialitati contra cost:
➤ OFTALMOLOGIE
Marți sau joi începând cu ora 15:00

RADIOLOGIE IMAGISTICA în contract cu CJASTM 
Cei neasigurați vor plăti 70 de lei costul unui film 

Toți medicii vin doar pe bază de programări
Nu acceptăm pacienți fără recomandare medicală 

PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223
Viceprimar 0744394132
Consilier al primarului 0740364503
Poliția locală 0742268231
Stare civilă 0767407117
Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368
Asistență socială 0256/395368
Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 
pentru 
situații de urgență

0751054914




